
РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.
__________________________________________________________________

Сабджі масала Дамодара 75 грам
https://rosa-pharm.com/uk/shop/damodara-sabdzhi-masala/

Page: 1

САБДЖІ МАСАЛА ДАМОДАРА 75 ГРАМ
SKU: 3930
Ціна: 64 грн 

Ароматна приправа налаштовує смакові рецептори на вишукані блюда
з далеких азіатських країн. Сабджі-масала - це вишукана суміш
спецій, що надає незвичайний смак і апетитний колір стравам з будь-
яких овочів. Вона також підходить для надання смакової тонкості сої,
супів, соусів, закусок, гарнірів. Додається суміш у засмажку або
незадовго до готовності страв.

Категорія: Масала, Спеції та прянощі

САБДЖІ МАСАЛА ДАМОДАРА

Бажаєте приготувати страви в індійському стилі? Використовуйте Сабджі-Масалу. Ароматна приправа налаштовує
смакові рецептори на вишукані блюда з далеких азіатських країн. Сабджі-масала - це вишукана суміш спецій, що
надає незвичайний смак і апетитний колір стравам з будь-яких овочів. Вона також підходить для надання смакової
тонкості сої, супів, соусів, закусок, гарнірів. Додається суміш у засмажку або незадовго до готовності страв.

Особливості приготування страв із сабджі-масалу

Для поліпшення смакових якостей їжі, що готується, необхідно лише додати до неї за 3 хвилини до вимкнення
вогню представлену суміш спецій, а потім залишити готову страву на 5 хвилин. Суміш спецій насичує її корисними
властивостями та надає чудового аромату.

Корисні властивості суміші спецій

Унікальний склад продукту визначає його властивості. Завдяки сильним зігріваючим властивостям трав після
вживання страв із сумішшю спецій Сабджі-масала частішає серцебиття та посилюється кровообіг. Спеція позитивно
впливає на функції травної системи, після неї відзначається поліпшення здоров'я. Споживання даних прянощів на
регулярній основі:

покращує роботу кишечника, запобігає запорам;
сприятливо впливає обмін речовин;
сприяє ефективному очищенню організму від токсинів;
допомагає нормалізувати рівень глюкози в крові, що є актуальним при цукровому діабеті;
підвищує імунітет, прискорюючи одужання при гострих респіраторних захворюваннях.

Регулярно збагачуючи раціон сумішшю спецій Сабджі-Масалу можна значно покращити здоров'я.

Склад: коріандр, червоний перець, чорний перець, куркума, насіння куміну, насіння фенхелю, насіння анісу,
гвоздика, тейджпат (аналог лаврового листа), кардамон, імбир, кориця, асафетида, цибуля, сушене манго, часник,
мускатний.

Спосіб застосування: до смаку.
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